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Seit April 2013 wird, unter fachkundiger Führung unseres ADTV-Tanzlehrers, Jörg Philipp, beim TVB getanzt..

Bis zu 8 Paare umfasst die Gruppe der Tanzkreispaare, die jeden Donnerstag mit viel Eifer neue Tanzschritte erlernen, oder alte auffrischt.

Natürlich besteht der Wunsch, diese Abteilung auch wachsen zu sehen, weshalb Anfang 2017 der erste Tanzkurs angeboten wird. Bis zu 10 Paare nehmen regelmäßig an den Kursen  teil. 

Nach dem Sommerferien 2019 wagen 4 Paare aus diesem Kurs den „Sprung“ in den Tanzkreis; Ziel zunächst erreicht! Und natürlich wurde im November 2019 direkt mit einem neuen Anfängerkurs gestartet; die nächste „Generation Tanzkreispaare bilden“!

Es hat sich bewährt, die Tanzstunden mit dem "Eintanzen" zu beginnen! Danach geht es mit dem "Feinschliff" weiter. Entweder wird an bekannten "Formationen" gefeilt, oder es werden neue Figuren erlernt. 

Das "Erlernte" wird dann gerne im Praxistest bei diversen Bällen ausprobiert.

Das letzte Tanztraining im Jahr beenden wir gerne mit  einem kleinen Umtrunk. 

Für Paare mit etwas Tanzerfahrung besteht auch jetzt noch die Möglichkeit, in unserem Tanzkurs einzusteigen. Wir trainieren in lockerer, freundlicher Runde, unter sehr entspannter Führung unseres Tanzlehrers.
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    Jahresbericht 2019 
Seit Oktober 2014 begeistert uns Anja mit ihrem Fitnessprogramm zu fetzigen Rhythmen. Die Musik und die Tanzschritte kommen unter anderem aus den Stilen Reggaeton, Cumbia, Salsa, Merengue, Mambo, Flamenco, Cha-Cha-Cha, Tango, Samba, Bauchtanz und Hip-Hop. Das ganze nennt sich dann ZUMBA und bringt wirklich jeden zum Schwitzen. 

Seit August 2017 gibt es Zumba an zwei Abenden pro Woche. Donnerstags und freitags können sich Damen, und gerne auch Herren, zwischen 12 und 60+ auspowern. Fast 40 Mitglieder umfasst inzwischen die Abteilung; und auch in diesem Jahr scheint der Trend noch nicht vorbei zu sein. Das freut uns sehr. 

Lust bekommen? Dann schaut doch vorbei.

Für Fragen zu den beiden Angeboten stehe ich gerne jederzeit zur Verfügung unter:
tv.bommersheim@t-online.de
Claudia Meffert
